

YA VIENEN
LAS BURRAS POR EL ÁNGEL

Venían a los mercados con bestias ¿no? pues se paraban ahí en unas tabernas que había en la salida, para terminarse de chispar, claro. Y luego decían: “Ya vienen las burras por el ángel”, pero eran las burras de los cortijeros que venían del mercado. Cuando se iban las burras iban por un lado y él por otro, de los follones que pillaban, no me veas.

... Sí, por eso ahora cuando estamos reunidos o algo y es la hora de irse ya, uno quiere irse ya y el otro lo está demorando, que está a gusto y no quiere irse dice: “Vamos, que van las burras por el ángel”.

... Ya llegaban se paraban y las burras seguían: “Qué van por el ángel y nosotros aquí todavía”. Iban con unas tartanas más negras que el humo.

... Se paraban en casa del tío Cananas y el tío Juan pegotes, y allí pues, ya calientes, pues hablaban de la vida, de si le compraba el burro, al otra la burra y se liaban a charlar, y entonces, pues las mujeres llegaban y se liaban a darles voces: “Venga a...”.